

吳尊「武生泰斗」匾額獻洪金寶 開始造人大計 大S暫別影圈

香港文匯報訊(記者 植植)由高曉松執導,鄒靜之編劇,洪金寶擔綱動作導演的《大武生》,昨日在上海電影節舉行「群星璀璨」發佈會。金馬、金像雙料最佳動作指導洪金寶親率韓庚、吳尊、劉謙等「全武行」亮相,而婚後久違媒體視線的女主角大S,也現身力撐電影。大S宣佈接下來將會安心造人,會暫時離開公眾視野一段時間。



■大S(中)主動宣佈暫別大銀幕一段時間。



■韓庚、吳尊和大S等將「武生泰斗」匾額獻給洪金寶。

大S現身會場,她表示從小就學習京劇武功,一直期待能夠有一天在大銀幕上用到自己的本行。她說:「我實在是太喜歡這個劇本了,我覺得我就是席木蘭。」但就在開拍前,大S差點因受傷辭演了這部戲:「當時手腕受重傷,沒辦法聽使喚,連刀都拿不穩。」洪金寶表示大S很拚命,什麼都願意去做,針對大S的情況,決定讓她左手拿刀,並專門設計了一系列讓她可以完成的動作,演得相當好。隨後的記者採訪過程中,大S突然主動宣佈,接下來要馬上開始造人,因此會暫別大銀幕一段時間。

高曉松繼續缺席

當天,在因酒駕風波而導致高曉松全程缺席電影宣傳的情況下,洪金寶挺身而出,親自坐鎮,率領《大武生》全明星劇組出現在發佈會上。洪金寶坦言電影對他意義重大,他說:「這是我從影四十年來第一次有機會展示京劇武生的燦爛。」為此,儘管貴為金牌武指,洪金寶卻是所有人裡第一個進組的,已有三十年動作執導經驗的他,在沒開拍之前還先去天津京劇院學習了兩個月,並前後耗時一年編排動作。

韓庚爆洪金寶因勞累昏倒

發佈會上,電影播出動作版預告片,洪金寶耗時14個月精心打造的動作全景曝光。現場當主持人問及眾人對洪金寶的最深刻印象時,所有人眾口一詞的是「敬業」。吳尊透露,在拍他們與榮光打鬥的那場戲的時候,拍了三天洪金寶都沒有休息,吳尊說:「實在太累了眯一小會兒,馬上又起來教。」而韓庚更爆有一次洪金寶因為太勞累,在片場昏倒,「而洪大哥過一會兒醒來之後,他也沒有去醫院,又繼續拍攝。」發佈會最後,韓庚、吳尊和大S將「武生泰斗」匾額獻給洪金寶,一致認同他才是真正的大武生。洪金寶則謙遜的表示自己只是身體力行。

勸梁漢文想清楚才生BB 郭偉亮指霆鋒兩兒最可憐



■梁漢文和郭偉亮(右)齊宣傳新歌《懶音哥》。

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁漢文(Edmond)的新歌《懶音哥》是由郭偉亮(Eric)創作,昨日二人雙雙到電台宣傳,鑑於他們都是謝霆鋒的老友,對於「鋒芝」婚變,二人都不想多作回應,但Eric承認夫婦離婚,最慘便是小朋友,他提醒Edmond要想清楚才生BB。Eric和霆鋒經常一起打機,他指霆鋒不論開心或不快都一樣會打機。對於有報道指他已秘密攜同兩個兒子Lucas及Quintus飛往大馬找霆鋒籬雀? Eric

說:「不知道。(葉佩雯不是跟柏芝黏黏嗎?她有否聽聞此事?)她很多事都不會說。(鋒芝離婚可惜嗎?)任何人都覺得可惜,因他倆很合襯,夫妻要用心維繫,最慘是小朋友。」此時,Eric乘機提醒Edmond,叫他看清楚才生BB。

至於Edmond則不想評論霆鋒的事,也沒有聯絡過霆鋒。說到曼聯計劃在香港上市,Edmond表示沒有聽聞,原來他在入行時曾聽從父親意見考取經紀牌,原為未來鋪路,不過至今仍未用得上。他又說:「以前投資股票試過損手,現在只會買外幣。」

高海寧想做豐胸代言人



香港文匯報訊(記者 李思穎)高海寧(見圖)以密實裝束出席沙灘產品活動,叫人失望,她解釋是由大會安排,可能知她近期積極做運動,順理成章便安排穿運動裝上陣。對於在酷熱天氣下又修身成功卻不是穿泳衣,她笑說會跟大會講一下。問她穿泳裝出席活動,酬勞是否加碼?高海寧表示交由公司傾談,之前在公開活動上也試過穿泳衣行騷,這方面不會抗拒。經過努力減肥下,已經瘦掉十多磅,她坦言自信心增強不少,不過減肥後上圍相繼縮水,她說:「沒以前的堅挺,故此要好多療法補救,希望可以堅挺一些,有時自己做,有時俾人按摩,唔好講,面都紅了。尷尬嗎?初時有些尷尬,現在好一點。(想做豐胸代言人嗎?)有機會都願意。」

為個唱創9分鐘串燒歌 張崇德自認是好爸爸



香港文匯報訊(記者 李慶全)張崇基、張崇德(見圖)昨日到新電台接受訪問,並宣佈8月12至14日舉行的演唱會。他們已經兩年沒開演唱會,今次特別創作了一首新歌,另有由十二首歌組合而成的串燒歌,長達9分鐘,選取的都是新人參賽時喜愛演唱的熱門歌曲。

崇德已有一對仔女,上次演唱會時也有抱着仔仔排練,今次仔女知道他開演唱會,也嚷着「一入要一張海報貼在房中」。父親節將至,崇德當要做講座不會特別慶祝,但他經常都提醒自己要當個好爸爸。他自問尚算稱職,不時會抽時間去陪仔女,所以一對仔女也很跟身。

DaDa上海拍寫真集病倒

香港文匯報訊(記者 植植)「百果園E神」陳靜(DaDa)(見圖)上月去了上海六日五夜,拍攝今年書展推出的個人寫真集,由於近來工作行程排得密密麻麻,DaDa終於支持不住,於拍攝期間發高燒,眼腫面腫,導致拍攝一度中斷。



兩度遺失求婚戒指

楊千嬅廣州個唱 老公舉家撐場



■千嬅獲贈水桶形玉石擺設,寓意可於樂壇一統天下。

香港文匯報訊(記者 植植)楊千嬅昨日到廣州,為下月底於廣州體育館舉行的巡迴演唱會廣州站宣傳。千嬅接受訪問時指7月31日生日的丁先生會與60多位家人及朋友拉隊到廣州睇騷順道慶祝,又自爆自己極大頭蝦,兩度遺失求婚戒指。

千嬅昨日以一身全黑貴婦打扮現身記者會,吸引大批當地傳媒到場採訪。千嬅於台上首先獲主辦單位送贈水桶形玉石擺設,寓意千嬅可以於樂壇一統天下。之後司儀提到嘉賓名單,問千嬅可會邀請近日新聞多多的謝霆鋒夫婦到場時,千嬅即說:「咩呀?都唔同公司,

你亂講嘢。嘉賓名單仲研究緊,不過會請同門師弟劉浩龍嚟唱吓《姊妹》。」她又透露到時丈夫會拉大隊捧場,她說:「佢一定會,因為當晚係大日子呀,其實佢7月31號生日,本來約好一大班朋友一齊開party,但知道之後就將成個party搬來。」問到可會為老公準備驚喜時,她說:「我最渣呢啲,其實所有入場觀眾如果一齊唱生日歌比我老公聽就好喇,慶祝咪慶功宴搞掂囉,哈哈哈哈哈。」已有6年未在廣州開個唱的她又提到,廣州站將加入全新歌曲、服裝、舞蹈甚至全新舞台設計。

與羅仲謙車上親熱

余詩曼不慎撞倒

香港文匯報訊 余詩曼、方力申首度合作新片《人約離婚後》,昨日雙雙到九龍灣作宣傳,這次兩人玩換妻遊戲,阿余更先後與小方和另一型男羅仲謙有親密戲份。問到與誰人感覺較好?阿余笑言反而與羅仲謙較辛苦,因為有場戲說兩人於車上親熱,但車廂很細對方卻很大隻,令自己也不慎撞倒。問到可有撞倒重要部位?阿余說:「無!但嘴都很重要的!」此外,小方於戲中為世紀賤男,對阿余做盡不合理事情,阿余直言現實中未有遇過不合理對待,自己最多也是對男友有少少無理取鬧而已,尤其肚餓就會更易發脾氣。至於小方也稱沒有對女友作過任何過分的事,而且覺得發脾氣等都是女性的專利,若愛她也會忍耐,只是看極限是多少。問到七年會否是個長時間?小方直言是。笑問那排聞友女鄧麗欣可難頂?小方即裝傻說:「作為朋友她唔難頂,況且她都沒有無理取鬧。」又問到小方可擔心因賤男關係令其形象受損?小方表示導演都有擔心過,但自己看過劇本後已十分興奮,希望可以盡快開拍。笑問是否他急於換妻?小方說:「不是,那是現實中不能發生的事,我又從未飾演過這類角色,所以對我是很大挑戰,令我很興奮。」不過小方稱因為題材較大膽,也會擔心惹來社會人士質疑。



■余詩曼、方力申首度合作新片,雙雙到九龍灣作宣傳。

過度操勞毛病現

鄧紫棋無暇買林宥嘉新碟



香港文匯報訊(記者 李慶全)鄧紫棋(G.E.M.)(見圖)、鍾舒漫及HotCha昨日到港台出席「太陽計劃2011愛在當下」記者會, G.E.M.完成演唱會後仍積極投入創作,她開始創作第三首歌,但她苦笑不知是否早前操勞過度,身體開始出現毛病,口腔長出瘡滋又生唇瘡。男男女女有嘉剛推出新專輯,對方一直亦沒送唱片給她,她笑指自己也在籌備新唱片,應沒時間去逛唱片店,也可能不會買碟作支持。

鍾舒漫從台灣返港,卻遇上驚險旅程,事緣她到機場時因司機延誤遲了起行險誤了航班,可是當晚已經再沒飛機回港,令她好擔心趕不及回港工作,幸好抵達機場才知航班本身也延誤,所以能趕及登機。另提到Neway大少薛世恒外婆出殯, HotCha的Regen曾跟老闆薛世恒傳過排開,卻未見她們出席喪禮悼念? HotCha指她們私下有慰問過,況且這是老闆的家事也不太方便出席。